

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FRÉNYEK-TÉRE 2. SZÁM.

Feladvány- és felolvasó kör:
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Melyben megvesztve 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

„Nekünk Európa közepén olyan ember-típust kell kiformalnunk, mely biztos szemmel néz Kelet és Nyugat felé.” — „Pozitív magyar embereket kell nevelni.” (Gömbös.)

Amikor a fiatal csira szélesíti a magát és kibúvik belőle, tehát megszületik, nyomban hozzálat ahhoz, hogy felépítse magát. Amikor gondoskodott vízzől, szénről és mindennapi táplálékáról; a támadások ellen is felszerelte magát védelmi fegyverekkel és a jöleté is biztosítva van, — csak akkor kezdődik meg az a munka, melyet önmaga szépítésének nevezhetünk.

Gömbös Gyula miniszterelnök koncepcióhoz elegendő volt másfél esztendő, hogy megfogantának, életre keljenek, megerősödjenek s megvédjék önmagukat a kitéljesedő élet számára. Miután jövoje biztosítva van, most már megkezdődhetik a rendszer önmagát szépítő munkája.

E ben az irányban az első lépés már meg is történt. Hóman Bálint kultuszminiszternek a törvényhozás előtt fekvő javaslatában voltaképpen a nemzet szépíti magát. Az új közpiskolai reform, a megváltoztolt tanterv, a tanárképzés új szempontjai szépművészeti és történelmi kincseinknek rendezése, az irodalmi és művészeti tanács — egytől egyig olyan elgondolás, amely virágba boríthatja a nemzet tulságosan körülnyeszt koronáját.

A pedagógusok már régen próbálkoznak azzal, hogy az új magyar ember típusát megrajzolják, de valahogyan nem tudták a mai napig sem megfogalmazni kellő precizitással, hogy milyen is voltaképpen az új magyar polgár, amely az új honfoglalás idején várando a Kárpátok alatt. Gömbös Gyulának, ennek a nagy nemzetpedagógusnak kellett jönnie, hogy megrajzolja annak a pozitív magyarnak a típusát, akire fel akarja építeni az — új Magyarországot.

Valóságos klasszikus csejgése van azoknak a kijelentéseknek, melyekkel a benyújtott kultuszjavaslatokat mellátta:

— A nemzetnevelés problémáit — mondotta a miniszterelnök — a kultusztervezés keretében kell megoldani. Ez a „tanterv” új. Eddig senkinek foglalkozott vele. Holott mi dinnél fontosabb iskoláink tanítottak, de nem nevelték erre. Első-

sorban magyar szemmel kell látni a világ eseményeit. A független Magyarország csak egy célja lehet a nemzetnevelés tekintetében: ezeket nevelni az önélu magyar nemzet számára. Olyan eszközt — mely a nemzet magasabb céljának elérésére alkalmas.

— A nemzetnevelésnek három fontos eszköze van: a gyermek, a tanár és a tankönyv. Mind a hármat meg kell reformálni. A magyar gyermek tehetséges, szorgalmas tanulmányvágyó fajta. Mint a jó bor, mely organikusnak érik. Olyan tanárok szükségesek, akik megértik a gyermek lelkét és kifejezik benne a jó hajlamokat. Elsősorban tehát az új tanárnemzedéket kell meggyarri, erkölcössé és kötelességtudóvá nevelni. Nekünk Európa közepén olyan embertípust kell kiformalnunk, mely biztos szemmel néz Kelet és Nyugat felé és a világnak mind a négy taja fele öntudatosan képviseli a magyar világnézetet. A közpiskolákban le kell nyulnia a legmelyebb népszályokba, hogy felszínre hozza onnan azokat a nagy értékeket, melyeket a Teremtő osztály- és társadalmi különbség nélkül osztott szét.

A nemzetnevelés gondolatát az elemiskolától fel a legfelsőbb oktatásig egyetlen mondatban fogalom össze: pozitív magyar embereket kell nevelni, akiknek lelkében magasabb erkölcsiség, magasabb hazafias szellem és a közérdek tisztultabb felfogása az uralkodó tartalom. Ezeknek a pozitív magyaroknak a vállalaira akarom felépíteni az új Magyarországot...

Magyar iskolapolitikusok közül még soha senki nem fogalmazta meg tömören, határozottan a nemzetnevelés célját. Soha senki sem tüzte ki bölcsben annak irányát. A magyar pedagógia a maga Hegyi beszédét találta meg benne.

Ugy van, százszor úgy van, amit Gömbös Gyula mondott! A mi gyermekeinknek nemcsak aktuális, de örök feladatai vannak. Nekik a nemzet örök célját kell megoldaniok. És erre az utra nekünk kell rávezetnünk őket. A nemzet

örök céljért kell itt küzdenie mindenkinek; a gondolkodóknak, látnokoknak, íróknak, bölcseknek, tudósnak, művészeknek és tanítóknak, egyaránt. Az ember feladata, hogy a földet megszervezze a maga számára s a mi feladatunk, hogy a Duna völgyét szervezzük meg azok számára, akiket idekötött végzetük. Ezt a munkát pedig csakis az a pozitív ember és az a pozitív ma-

gyar tudja elvégezni, akinek képét a miniszterelnök megrajzolta.

Milyen vigasztaló, hogy az Idők alkotója nem hagyott el bennünket a sötétség óráiban. Küldött közénk egy férfit, akinek szelleme megvilágítja a holnap utjait. Ennek a férfinak a hite meg van pecsételve az ígért szent lelkével és világságával.

Megindult a magyar személyhajójárat.

A Magyar Királyi Folyam és Tengerhajózási Rt. Ügynöksége közli, hogy Budapest—Mohács között közlekedő személyhajójáratok folyó évben akként nyíltak meg, hogy az első járat Budapestről Mohácsra f. hó 10-én este 10 óra-

kor, Mohácsról Budapestre f. hó 11-én déiben 12 órakor indul.

Bajáról a személyhajó Mohácsra naponta reggel 6:50 órakor és Budapest felé naponta délután 2:10 órakor indul.

AZ ACTIO CATHOLICA zászlóbontása Baján.

Az Actio Catholica vasárnapi zászlóbontására Bajára érkeztek P. Bangha Béla SJ., dr. Mihajlovits Zsigmond országos igazgató és dr. Szentpétery Gyula. A pesti vendégek részt vettek a bajai katolikus alulakulatok gyűlésein s ott beszédeket mondtak.

Este hat órakor a Központi Színházteremben diszgyűlés volt, melynek ünnepi beszédjét P. Bangha Béla SJ. tartotta.

Töle megszokott ékesszólásával sürgette, hogy az egész állami és társadalmi élet alapjává a keresztény gondolatot, a krisztusi, felebaráti szeretetet tegyék. A pápai bulla rendelkezéseinek érvényesülését kívánta az egyén életében és közéletben egy ránt.

A kspitalizmus visszaéléseit ostorozta és igazi értéktörmelőnek a munkát hirdette. Erősen támada a liberálisizmus gazdasági rendszerét s Trianonét is jörésben a liberalizmust tette felelőssé.

A keresztény türelem kell, hogy érvényesülj a politikai, felekezeti és nemzetiségi kérdésekben egyaránt nemcsak itthon, hanem nemzetközi vonatkozásokban is.

A szövegében nagy hatást tett a halgotóságra, mely megállította a színháztermet.

Este nyolc órakor a Központban bankett volt P. Bangha Béla tiszteletére, amelyen igen sokan résztvettek Baja város társadalmának katolikus élökölöségeiből.

Dr. Marschal Ferenc, a jánosalmi kerület országgyűlési képviselője kerületében.

Dr. Marschal Ferenc a jánosalmi kerület országgyűlési képviselője szombaton és vasárnap kerületének négy községét: Rémet, Csávolyt, Felső-

szentivánt és Borotát látogatta meg.

A választók mindenütt óriási számban és nagy lelkesedéssel fogadták a népszerű

képviselőt. Borotán a házakat is felbogarították s a Felsőszentiván felől érkező képviselő elé feldíszített biciklista leventecsapat vonult ki.

Dr. Marschal Ferenc mindennél másfél óras beszédban ismertette az általános politikai, gazdasági és pénzügyi helyzetet; hangsúlyozta, hogy nem jelszó politikusokra van szükség, akik a mai nehéz gazdasági viszonyok között esabos ígéretekkel vezetik félre a népet, hanem realpolitikussokra, akik a $2 \times 2 = 4$ igazságával és a szántóvető ember józanságával óhajítják az országot kormányozni.

Belpolitikai viszonyokról szólóan rámutatott arra a belső rendre és jogbiztonságra, mely szinte egyedülálló ma Európában. A londoni gazdasági világkonferencia bukása maga után vonta az egymásra utalt országok közvetlen összefogását s ennek a fejlődésnek egyik jelentékeny alapja a magyar-osztrák-olasz tárgyalás Rómában.

Gömbös Gyula miniszterelnök vasárnap utazott ki Rómába, hogy ott Dollfussal és Mussolinival a három állam közötti kapcsolatok kiépítéséről tanácskozzék.

Majd részletesen ismertette azt a munkásságot, melyet Gömbös Gyula miniszterelnök kormánya másfél év alatt kifejtett s amelynek eredménye a kereskedelmi és fizetési mérleg aktivitása s az általános gazdasági helyzet fokozatos javulása: a gabona és állatarak, az értékpapírok árfolyamainak egyenletes emelkedése, a munkanélküliség csökkenése, a pénzszilárdsága.

A kormány erős kézzel nyult hozzá a gazdaadósságok és a felszaporodott hátralékos adók rendezéséhez; az álláshalmozások és kartekek visszaéléseinek megrendszabályozása most folyik.

Az állami költségvetést 750 millióra csökkentette és erős ellenőrzés alá vette a törvényhatóságok és városok költségvetését. Amennyire az adott viszonyok között lehetséges volt, rendezte a rokkant kérdést. Az Országos Társadalombiztosító Intézet hátralékos követeléseinek kiegyenlítésére 60

hónapos törlesztési időt engedélyezett. A termelés folytonosságának biztosítására zöldhittel bocsát a gazdaközönség rendelkezésére. A rendelet megjelenése napok kérdése.

Községenként foglalkozott a helyi vonatkozású, közérdekű kérdésekkel is; majd pedig

arra buzdította választóit, hogy tömören sorakozzanak amögé a zászló mögé, melyet Gömbös Gyula miniszterelnök emelt magasra s amelyen Nagy-Magyarország visszaszerzésének jelszava lobog többé el nem oltható lánggal.

Páratlan színpadtechnikával játszik Baján a passiójátékot.

Páratlan művészi élményben lesz Baja város közönségének része a passiójáték előadásán. Ezt garantálja maga a gyönyörű mű, Szentiványi Béla rendezése és a kitűnő együttes.

Felkerestük Szentiványi Beldát, hogy adjon egy kis ízelítőt az előadásról.

Ujszerű lesz — mondotta többek között — a díszítés is, mert sem Baján, de az országban máshol sem játszottak eddig még átvilágított díszletekkel. Az összes díszletek hátulról lesznek átvilágítva és ezáltal sikerül majd olyan fényhatásokat elérni, melyek egymagukban is meg fogják ragadni a közönséget.

Milyen érdeklődés nyilvánul meg az előadás iránt? — kérdezzük.

Már Kalocsáról is érdeklődtek az előadások iránt. Egyébként ezt a passiójátékot nyugodtan ajánlhatom

bármilyen felekezetűnek is. Ennek megerősítésére idézem Osudth Rezsőnek, a budapesti basilika plebánosának e passióhoz írt bevezető beszédének következő sorait:

Már az hőrtülmény is, hogy időszámításunk Kr. születésétől kezdve az emberi nem életét két nagy részre osztja, az ókorra és az azóta lefejlődő keresztény korra mutatja, hogy a p. központi alakja egyszerűsége a világtörténelem központja, hogy Kr. az emberiség legfőbb tanítója.

Ennek a ténynek megállapításával egyszerűsége le kell omlania valamennyi felekezeti korlátának.

És evangélium, melynek befejező része a passió, Isten örömmüzenete az emberi szívhez!

Sajnos, helyszüke miatt az érdekes interjú legközelebbi számunkban folytathatjuk.

Még nem került elő a Dunába esett fűtő hullája.

A szombat reggeli katasztrófa óta állandóan keresik a tragikus véget ért Pászti Ferenc fűtő holttestét, de mivel az valószínűleg forgóba került, eddig nem sikerült rábukkanni. A helyszíre szállt rendőri hatóság a katasztrófát a következőkben rekonstruálta:

Pászti Ferenc 50 éves, róm. kath., nős, szolnoki születésű, budapesti illetőségű fűtő szombaton reggel a hajó eleje felé tartott, mikor az egyik balhoz odaerősített sodronyok-

télbe megbotlott és valószínűleg erősen meg is ütve magát, az örvénylő vízbe zuhant. Mire társa utánanézett Pászti Ferenc halálküzdeme végső akkordjának lehetett már tanuja.

Csapzott feje még egyszer felbukkant, elhaló segélykérését elnyelték a hullámok. Leeresztették a csónakot, fellármázták a kikötőt, de már csak a beállott szerencsétlenségről számolhattak be.

ITT AZ ALKALOM!!

hogy mindenki a penészedő szalmazsákját eldobhassa és helyébe csekély összegért egy fakeretű acélsodrony ágybetétet rendelhessen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és férégmentes, és ennélfogva egészséges. Az ágy belméretének beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

Ahol a lét fogan...

A szem, a szem a nőt szem
Ígéz, ha nevel,
A szív, a szív, ha hü, ha hi
Halálig szerel.
Fűt és ledny, örök vidám
Karálva dalba kap.
Zöld lombbrénsz észrevétlen
Rájuk haeg a nap...

A boldogság, gyönyör virág
Nyílja szirmait,
Két szív, ha ég, csodás a lét,
Bódit és vakti.
Fűt és lány, örök vidám,
Kacagnak boldogan,
Nincs is ott más csak haegóság,
Ahol a lét fogan...

Krikovszky Vince.

Március 15-iki ünnepély a Tanítóképző Intézetben.

A m. kir. állami Tanítóképző Intézet a magyar ujjaéledés emlékére 1934. évi március 15-én délelőtt 11 órakor hazafias ünnepséget rendez, amelyre Baja város társadalmát tisztelettel meghívja az Igazgatóság.

Műsor: 1. Hiszekegy. Éneklí az ifjúság.

2. Gyula diák: Márciusi zsolttár. Szavalja Haitzmann Antal IV. o. növendék.

3. Baksay J.: A magyar nota. Előadja az énekkar.

4. Ünnepi beszéd. Mondja Turcsin Ferenc V. o. növ.

5. Dr. Horváth I.: Él a magyar. Melodráma zene- és énekkari kísérettel előadja Békéssy Ferenc V. o. növendék.

6. Tábori Pirokska: Magyar gyermek dala. Szavalja Stioh Irén, a gyak. el. isk. IV. oszt. növendéke.

7. Révfíj: Ismerek egy szép országot. Előadja az énekkar.

8. Gyula diák: Hajnali imádság. Előadja Köszl O. IV. o. növ.

9. Battyányi induló. Előadja a zenekar.

10. Himnusz. Éneklí az ifjúság. Belepőpíj nincs. A műsor ára 50 fillér.

A magyarországi bankok betét és folyószámlája

A Pénzügyügyi Központ kötelező kébe tartozó pénzügyintézetek folyószámlája és betétje kitelt 1933. év végén 1495.5 millióval szemben az 1932. évi 1488.7 millióval; ezen összegből budapesti intézeteknél folyószámlakövetelés volt 1933. évben 733 millió, betét 509 millió. A vidéki pénzügyintézetek folyószámla betétje 43.4 milliót, rendes betétje 209 millió pengőt tett ki.

A postatakarék betétje 214 millió pengő volt.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

Tenniszütők, labdák és az összes tavaszi sportcikk

Az elismert márkájú
STORMKING
ütők is megérkeztek.

már raktáramon vannak.

LÁZÁR LAJOS

Baja, Vörösmarty-utca 8.

Válassza ki ütőjét
már most, hogy
megfelelőt kapjon.

Gabonaárak.

A gabonaárakban bizonyos szilárdulás volt érezhető, melynek a magyarázata, hogy a polgárság körében elterjedt a gabona belső fogyasztási ára minimalálásának a híre és ezért a búzát leaúzállták.

A kormány foglalkozik ezekkel a kérdésekkel; mintegy nyolcvan terv felsziki elbírálás alatt; de döntés még semmilyen irányban sem történt s így koraiak voltak azok a hírek, amelyek már fix összegekről is szóltak.

Ami elintéztnek tekinthető, az a boletta eltörlése; egyébként a kérdés további eldöntése — elsősorban pénzügyi kérdés lévén — még alapos előkészítést kíván.

A buza szilárdulásán bizonyára más okok is behatással vannak, így az, hogy a vetések elég gyengék; ez azonban nem indokolja a buza visszatartását, mert ha lesznek is bolettapólló intézkedések, azok esúpan az új búzára vonatkoznak majd.

Áldott állapotban levő nők és ifju anyák

a természetes „Farent József” keserűviz használata által rendszeres gyomor- és bélműködést érnek el. A modern nőgyógyászat főképpeselő a Ferent József vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták.

HIREK.

— **Meghalt Pajor Lajos nyugalmazott főmérnök.** Nyolcvanöt éves korában meghalt Pajor Lajos úr. főmérnök, Bácsbodrog megye törvényhatósági bizottsági tag. Halála kiterjedt és előkelő rokonságot borított gyászba. Az öreg ur régibb idő óta betegeskedett; halálának közvetlen oka kisebb balcséből származó belső sérülés, melyet szenvedte magas kora miatt már legyőzni nem tudott. Az elhunytban dr. Fehérváry Dezső bajai kir. közjegyző apóst gyszolja.

— **Izr. istentisztelet március 13-án.** A bajai izr. hitközség március 13-án, csütörtök délelőlt 11 órakor a Munkácsy Mihály-utcai nagytemplomban ünnepélyes istentiszteletet ta t.

— **Magánlaksertés.** Béteky Miklósné, Korszós-utca 19. feljelentést tett Biró Vincéné és Sétáló Julianna ellen magánlaksertés miatt, mert f. hó 9-én este tiltakozása ellenére behatoltak lakásába és csak akkor távoztak onnan, mikor már erőszakos eszközökhöz akart folyamodni.

— **Ha ugy érzéd magad, hogy nehéz az élet.** Fél pohár „Igmándi” s kedved újra éled.

— **Komikus Jugoszláv erőltődések.** A lapok újból a Staviszky ügy magyar vonatkozásait emlegetik s hangsúlyozzák, hogy Staviszky francia és kisanantellenes propagandát, sőt kémkedést folytatott és finanszírozta a magyarok és németek jávára.

— **Leesett a padlásfeljáróról.** Kermel Ferencné bejáróról, szombaton délután rubát vitt fel a padlásra. Mikor lefelé jött a lépcső eltrőbít és estében kajját törte. Kórházba szállították.

— **Lemondott a Szerb Nemzeti Bank egész igazgatósága.** A Narodna Banka igazgatóságának felérését az alapszabályok értelmében az idei közgyűlésen ki kell cserélni. Az igazgatóság egy része helyett

azonban váratlanul az egész igazgatóság lemondott. A lemondás okáról semmit sem tudunk. Valószínűleg többet tud róla Matikos Milán kézviselő, aki interpellációjában felvilágosítást kért a lemondás hátterében rejtőző indokokról és intézkedést sürgetett a kormánytól, hogy az igazgatósági tagok vagyoni helyzetében beálló változások a jövőben ne lehessenek káros hatásuk magára a nemzeti bankra.

— **A Szovjet be akar lépni a Népszövetségbe.** Párisi körök vélekedése szerint az a szovjetországi eszme, amely paktum létesítésére irányul, tulajdonképpen azt célozza, hogy Szovjetország ürüget találjon a Népszövetségbe való belépésre. Az orosz akció egy másik célzata az, hogy Japánt nehéz helyzet elé állítsa. Ha ugyanis Japán a belépést visszautasítja, az egész világgal kerül szembe.

— **Lezuhant két katonai repülőgép Amerikában.** Ismét lezuhant két olyan katonai repülőgép amely repülőpostát szállított. Mind a két pilóta meghalt és gépeik elégtek. Eddig nyolc halálos repülőszerecséltenség történt postaszállító katonai repülőgépekkel, amióta a kormány kivette a postaszállítás jogát a magántársaságok kezéből.

— **Varjasi Lajos,** Arad utolsó magyar polgármestere tegnap 82 éves korában meghalt Aradon.

Budapest legnagyobb színházi eseménye a Sárgea Liliom.

Mindazoknak, akik az ezidei tenyészállatkiallítás alkalmából s Fővárosba utaznak, — a saját érdekében ajánljuk figyelmébe a Sárgea liliom előadását a Fővárosi Operett Színházban.

Ez a lenyűgözően érdekes meséjű, rendkívül mulatságos és fülbemászó zenéjű magyar operett ma már köztudomású szenzációja a fővárosnak, ahol a 75-ik előadásán tul is naponta zsuftol nézőtör mellett halad a 100-as jubileum felé.

Az elismerten európai hírű előadás egkiemelkedőbb értekei: Honthy Hanna utólréhetetlen színjátszó művésze az gyönyörű éneke, Fejes Teri páratlan nézőtör és bravúros táncal, Somogyi Nusi groteszk humora, Kertész Dezső hódító eleganciája, Sebestyén Géza kiváló művésze, Partos Gusztáv, Fenyő Emil és Justh Gyula labintalaltásai és az egész kiváló

együttes. Külön látványosságai e rendkívüli produkciónak a gyönyörű díszletek, amelyek közül a sárgea liliommal ékes mező és az aratás előtt álló renegó buzatábla, színházban még soha nem látott telekemelő színpadi képek. A Sárgea liliom előadását egyébként a budapesti Fővárosi Operett Színházban a Kormányzó Ur Ötömlősége is megilszlette látogatásával, a rádió pedig olyan példátlan sikerrel közvetítette az előadást, hogy a rádióelőfizetők a közönsöglevelek tömegét intézték a stúdióhoz és a színház igazgatóságához.

Sajá érdekében ajánljuk mindenkinek, hogy ne mulassza el megnézni a Sárgea liliom-ot.

MOZI.

Hiradó és kulturfilm előadás az Urániában!

A közönség minden rétegéből felmerült az a kívánság, hogy az Uránia adjon nagyobb teret a nagyon közkedvelt hivadóknak.

E kívánságot honorálja most az Uránia igazgatója, amihor egy napos hiradó és kultur előadást rendez.

Toszi ezt azzal az elhatározással, hogyha a látogatottsága kielégítő lesz, minden 2-3 héten egyszer megisméli és hiradókon kívül a legszebb és legtanulságosabb kultur filmek bemutatását, amelyek nagyon vonzó szöpek és érdekesek.

F. hó 12-én hétfőn délután 6 és este fél 9 órai kezdettel mutatja be az első ilyen kultur előadást az alábbi műsorral.

6 drb. Világhiradó.

Kashmirról a Khyber szorosig, kulturfilm. Mexiko, kulturfilm. Örökjég hona, kulturfilm. Kirándulás a víz alatt, kulturfilm. Amerikai vasut, kulturfilm.

A nagy közönség figyelmébe ajánljuk ezt az értékes előadást.

EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legjutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárában
BAJA.
Telefon: 160.

URÁNIA

Március 14-én,
Március 15-én,
szerda és csütörtök
Közkívánatra
filléres helyárrakkal

Nagy ünnepi
előadás!

Rákóczi induló

A főszerepekben:

Dayka Margit
Jávor, Csontos,
Halmay, Turay Ida
Beregi, Kiss.

HIRADÓK

SPORT.

BTSE—BSC 0:0 (Bácsalmás)
Bajnoki. Bíró: Lang.

Már a múlt héten láttuk a két élecsapat első találkozását, — hogy olyan kondícióban van, mintha a szezon derekán volnának.

Fokozott mértékben bizonyosodott ez be vasárnap Balmáson, ahol a két csapat páratlanul érdekes és nívós mérkőzést vívott. Pillanatról pillanatra változtak a támadások, mindkét védelem hatalmas munkát végzett. Dörner hihetetlen dolgokat produkált. A BSC-ből Dörneren kívül Kovásznay és Lajkó II.; míg a Turulban a közvetlen védelem — Schulek, Koch, Mayer és Kovács voltak a legjobbak.

BSE—JTE 1:0. (0:0). Baja.
Bajnoki. Bíró: Firányi.

Az első bajai tavaszi bajnoki mérkőzés igen gyenge sportot nyújtott. A BSE tartalékos csapata lelkes játéknak köszönhető a győzelmet. — A mérkőzés egyetlen gólját Nagy center fejelte. A BSE-ből Nagy, Matics, Jaquier és Mándies voltak jók. A JTE-ből Úrvári, Kender és Zugéber voltak jók. Firányi jó bíró volt.

Dombóvár—Baja 10:6

A BSE a beteg Glasenhard és Tánecs nélkül vette fel a harcot Dombóvár csapata ellen. Onódy pedig 39 fokok lázzal indult Mandl ellen. A verseny eredménye a következő:

Gilián győz Németh (D) ellen.

Kriszt (D) győz Agócs ellen.
Olasz (D) győz Kubatovics ellen.
A délután legszebb mérkőzése. Olasz nehezen győz.
Mandl (D) győz Onódy ellen.
Onódy szépen boxolt.
Büdö (D) győz Görös ellen.
Szennyéri (D) győz Reich ellen.
Rácz (B) ellenfél nélkül győz.
Jerkovics győz Kötö (D) ellen.
Ezzel a mérkőzéssel a BSE végleg megnyerte a városközi mérkőzések részére kiírt sorleget.

— A BSE vasárnap este fél tíz órákig a Kulpanter vendéglő különtermében társas összejövetelt rendezett, amelyen 50 aktív versenyző jelent meg. Dr. Bernhardt Sándor BSE elnök v. tiszti főügyész vezetésével megjelent a BSE tisztikara is és a reggeli órákig maradt együtt a vig. társaság.

Bocskai—Somogy 6:0.
Phöbus—Nemzeti 1:1.
Hungária—Újpest 1:1.
Ferenccváros—Szegec FC. 4:3.
Budai 11—Kispest 2:1.
III. ker.—Attila 3:2.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

Nemesített óriásfajta
Földieper palánta
tavaszi ültetésre eladó.
Cím: Régi Postaépület
házfelügyelőnél.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszer-tár, Baja.

Szereltesse át elavult

rádió- és villany
berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árengedmény! Accumulator töltés és javítás.

Romvári ésszidő rádió-, villany- és műszaki vállalat
Arany János u. 2. (Drescher ház.)

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvmondáián

Ejjeli szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva március 12-től március 18-ig
Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDUN
gyógyszertára.

Névjegyeit
mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a **Bakanek Goldberger könyvnyomda!**

Most már mindenki tudja,

hogy legjobban

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedüristő:

Schön és Bajai

Háyad u. 13. — Telefon 26.

Rádiókészülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! — Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanyszerelési vállalata, Takaréktár-u. 1.

Üzlet áthelyezés!

Értesítem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni szíveskedjenek.

MATÉ LAJOS úri szabó Árpád-u 8.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferentiek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.